



С целью создания воспитательной среды, благоприятной для формирования культуры трудовой деятельности, профессионального самоопределения учащихся, развития их социальной активности в период с 1 по 22 июля на базе Вилейской гимназии № 2 организована работа лагеря труда и отдыха с дневным пребыванием детей «РИТМ-2024».

Формировать трудовые навыки и умения учащихся, способствовать укреплению навыков здорового образа жизни, активному занятию физической культурой и спортом, создать атмосферу сотрудничества и равноправного партнёрства между всеми участниками программы – одни из задач работы лагеря.

В лагерь труда и отдыха в этом году зачислены учащиеся 9-11 классов. Ежедневно запланированы многочисленные мероприятия.



1 июля – День знакомства. В этот день ребята знакомятся между собой, изучают распорядок дня. Также проводится работа по выявлению лидеров отряда. Одна из важных задач дня – создать атмосферу доброжелательности и внутреннего комфорта для каждого ребёнка.

Каждый день начинается с торжественной линейки, на которой озвучивается план работы на день. Первая половина дня – это трудовая деятельность в ГОЛХУ «Вилейский опытный лесхоз», с 9.00 до 13.00, предусмотрены регламентированные перерывы.



Соблюдаются правила техники безопасности. Правила поведения в жаркое время года, защита от теплового и солнечного ударов, питьевой режим, режим труда и отдыха – данным вопросам уделяется особое внимание.



Во второй половине дня была организована работа по выбору актива отряда и оформления уголка лагеря. Также проведена квест-игра «Лагерь зовёт!»